
Πρακτικό	  Δ.Σ.	  Συλλόγου	  Ερευνητών	  Εθνικού	  Αστεροσκοπείου	  Αθηνών	  της	  29ης	  Αυγούστου	  2013	  

Πρακτικά	  ΔΣ	  ΣΕΕΑΑ	  συνεδρίασης	  29/08/2013	  
	  

Την	  Τετάρτη	  29/08/2013	  συνεδρίασε	  το	  διοικητικό	  συμβούλιο	  του	  ΣΕΕΑΑ.	  Η	  συνεδρίαση	  
έγινε	  στην	  Πεντέλη	  (αίθουσα	  συνεδριάσεων	  ΙΑΑΔΕΤ)	  και	  διήρκεσε	  από	  τις	  1:00	  μμ	  έως	  τις	  
2:30	   μμ.	   	   Παρόντες	   ήταν:	   	   Ε.	   Γερασόπουλος	   (Πρόεδρος),	   Β.	   Αμοιρίδης	   (Αντιπρόεδρος),	   Π.	  
Μπούμης	   (Γ.	   Γραμματέας),	   Α.	   Κατσιγιάννης	   (Μέλος),	   Γ.	   Μπαλάσης	   (Μέλος).	   	   Απουσίαζαν	  
εκτός	  Αθηνών	  οι	  Σ.	  Καζαντζής	  (Ταμίας),	  Ι.	  Γεωργαντόπουλος	  (Μέλος)	  
	  
Το	   ΔΣ	   συγκλήθηκε	   μετά	   από	   πρόσκληση	   του	   Προέδρου,	   κ.	   Γερασόπουλου,	   με	   τα	   εξής	  
θέματα:	  
	  

1. Επικύρωση	  και	  υπογραφή	  πρακτικών	  προηγούμενης	  συνεδρίασης.	  
2. Προβλήματα	  και	  καθυστερήσεις	  στην	  υλοποίηση	  	  προγραμμάτων	  ΕΣΠΑ	  
3. Έγγραφο	   μεταρρυθμιστικών	   δράσεων	   ΥΠΑΙΘ	   αναφορικά	   με	   την	   κινητικότητα	  

υπαλλήλων	  Ν.Π.Δ.Δ.	  
	  
Μετά	  τη	  διαπίστωση	  απαρτίας	  συζητήθηκαν	  τα	  θέματα.	  	  
	  
Θέμα	  1ο:	  
	  
Αποφασίστηκε	   ομόφωνα	   η	   επικύρωση	   και	   υπογραφή	   των	   πρακτικών	   της	   προηγούμενης	  
συνεδρίασης	  του	  Δ.Σ.	  της	  29.05.2013.	  
	  
Θέμα	  2ο:	  
	  
Ο	  Πρόεδρος	  ενημέρωσε	  το	  ΔΣ	  ότι	  το	  θέμα	  ετέθει	  κατόπιν	  επικοινωνίας	  ερευνητών	  του	  ΕΑΑ	  
που	   εξέφρασαν	   έντονες	   ανησυχίες	   για	   την	   ομαλή	   υλοποίηση	   των	   προγραμμάτων	   τους.	  
Συζητήθηκε	   εκτενώς	   το	   σημαντικό	   θέμα	   που	   έχει	   προκύψει	   με	   τα	   προγράμματα	   Ε.Σ.Π.Α.	  
(Αριστεία,	   Μεταδιδάκτορες,	   Συνεργασία	   κλπ.).	   Συγκεκριμένα,	   διαπιστώνεται	   ότι	   δεν	  
υπάρχει	   επαρκής	   ενημέρωση	   από	   τον	   ΕΛΚΕ	   για	   την	   ισχύουσα	   νομοθεσία	   (π.χ.	   με	   την	  
φορολόγηση	   των	   εκτός	   έδρας	   των	   συμβασιούχων	   ερευνητών,	   με	   την	   παρακράτηση	   των	  
προγραμμάτων	  κ.α.),	   με	   αποτέλεσμα	   να	   δημιουργούνται	   σημαντικές	   δυσλειτουργίες	   κατά	  
την	  υλοποίηση	  των	  προγραμμάτων.	  
	  
Αποφασίστηκε	   ομόφωνα	   να	   σταλεί	   ένα	   έγγραφο	   προς	   την	   προϊσταμένη	   του	   ΕΛΚΕ	   (με	  
κοινοποίηση	  στο	  Δ.Σ.	  του	  Ε.Α.Α.)	  όπου	  να	  ζητούνται	  τα	  κάτωθι:	  
(α)	   να	   υπάρχει	   σε	   κάθε	   περίπτωση	   συνεχής	   επαφή	   και	   ενημέρωση	   του	   ΕΛΚΕ	   με	   τις	  
διαχειριστικές	   αρχές	   των	   προγραμμάτων	   για	   τον	   τρόπο	   υλοποίησης	   (από	   το	   στάδιο	   της	  
προκήρυξης)	  των	  έργων	  
(β)	   να	   γίνεται,	   όποτε	   αυτό	   απαιτείται,	   ενημέρωση	   στους	   ερευνητές	   για	   την	   ισχύουσα	  
νομοθεσία	  και	  τις	  σχετικές	  τροποποιήσεις	  
(γ)	  να	  γίνεται	  επικαιροποίηση	  του	  Οδηγού	  Εφαρμογής	  προγραμμάτων	  του	  Ε.Λ.Κ.Ε.	  
	  
Θέμα	  3ο:	  
	  
Αναγνώστηκε	   έγγραφο	   σχετικό	   με	   την	   κινητικότητα	   προσωπικού	   φορεών	   Ν.Δ.Δ.Δ.	   Ο	  
Πρόεδρος	  ενημέρωσε	  ότι	  ήρθε	  σε	  επαφή	  με	  την	  ΕΕΕ,	  μέσω	  της	  εκπροσώπου	  του	  ΔΣ-‐ΣΕΕΑΑ	  
στην	  ΕΕΕ,	   και	   ζήτησε	   την	   επίσημη	  θέση	   της	  Ένωσης.	   Αποφασίστηκε	   ομόφωνα	   να	  σταλεί	  
επιστολή	   προς	   το	   Δ.Σ.	   του	   Ε.Α.Α.,	   στην	   οποία	   θα	   αναλύονται	   οι	   λόγοι	   (π.χ.	   εύρυθμη	  
λειτουργία	  του	  Κέντρου)	  για	  τους	  οποίους	  το	  ΕΑΑ	  θα	  πρέπει	  να	   ζητήσει	   εξαίρεση	  από	  το	  
Νόμο	  περί	  κινητικότητας.	  Αποφασίστηκε	  η	  αποστολή	  της	   επιστολής	  να	  γίνει	   κατόπιν	   της	  
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έκφρασης	   της	   θέσης	   της	   ΕΕΕ	   και	   της	   Συνόδου	   των	   Προέδρων	   των	   ΕΚ,	   ώστε	   να	   υπάρχει	  
πληρέστερη	  πληροφόρηση.	  
	  
	  
Αφού	  δεν	  υπάρχει	  άλλο	  θέμα	  προς	  Συζήτηση,	  ο	  Πρόεδρος	  λύει	  τη	  Συνεδρίαση.	  	  
Ακολούθως,	  συντάχθηκε	  και	  υπογράφηκε	  το	  παρόν	  Πρακτικό.	  	  
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